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است.» صفحه دو در «سوالات
.f(x)f(x۲) ≤ ۰ داريم x ∈ R هر براي كه باشد مشتق پذير تابعي f : R → R كنيد فرض .۷

.f ′(۰) = ۰ كنيد ثابت

طبيعي عدد كنيد فرض همچنين باشد. آن از سره اي زيرگروه H و گروه يك G كنيد فرض .۸
n كنيد ثابت است. n برابر ندارد قرار H در كه G عضو هر مرتبه به طوري كه دارد وجود n

است. اول عدد يك از تواني

باشد. زير ويژگي هاي داراي طبيعي اعداد از a۱, a۲, . . . دنباله كنيد فرض .۹
،a۱ = ۱ •

و ۰ ≤ a۲i − a۲i−۱ ≤ ۱۴۰۴ داريم i ∈ N هر ازاي به •
.a۲i+۱ = φ(a۲i) داريم i ∈ N هر ازاي به •

است. كراندار دنباله اين دهيد نشان
اول n به نسبت كه را n مساوي يا كوچكتر طبيعي اعداد تعداد ،n طبيعي عدد هر (براي

مي دهيم.) نشان φ(n) با هستند

،۰ ̸= r ∈ R هر براي اگر است. آن مركز Z(R) و ناصفر يكدار حلقه يك R كنيد فرض .۱۰
R در M ايده ال كنيد ثابت ،۰ ̸= zr ∈ Z(R) به طوري كه باشد موجود Z(R) در z عنصر

است. ميدان يك R
M به طوري كه است موجود

،z۰ ∈ C هر براي كه باشند تحليلي توابعي f, g : C → C كنيد فرض .۱۱

{f(z) : z ∈ C, |z − z۰| ≤ ۱} = {g(z) : z ∈ C, |z − z۰| ≤ ۱}.

به طوري كه دارد وجود w ∈ C مثل نقطه اي ،w۰ ∈ C هر و ۱ < r هر براي كنيد ثابت الف)
.f(w) = g(w) و |w − w۰| = r

.f(z) = g(z) ،z ∈ C هر براي كنيد ثابت ب)
است.» صفحه پشت در ۱۲ «سوال
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{۱,۲, . . . , n} از عضوي ۱۱ زيرمجموعه هاي از خانواده اي F و طبيعي عددي n كنيد فرض .۱۲
مجموعه يك {۱,۲, . . . , n} از زيرمجموعه اي به دارند. ناتهي اشتراك F عضو دو هر كه باشد
كمترين كنيد فرض باشد. ناتهي F عضو هر با آن اشتراك هرگاه گوييم F براي برخورد
زيرمجموعه هاي از H خانواده به باشد. ۵ برابر F براي برخورد مجموعه يك اعضاي تعداد
B ∈ H مانند عضوي ،A ∈ F هر براي هرگاه گوييم F براي ابربرخورد يك {۱,۲, . . . , n}
دارد وجود F براي H مانند ابربرخوردي كنيد ثابت .B ⊆ A به طوري كه باشد داشته وجود

.|H| ≤ ۷۵۰۰۰ و دارند عضو ۵ دقيقاً H اعضاي از كدام هر به طوري كه
باشيد موفق


